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Ipenucaonue

Hpeanaraemoe mocodue MOAFOTOBIEHO RIS VIKTE/JeH MaTe-
MATHKM, KOTOPhIe HCUIOIL3VIOT B HACTOAIIEe BPeMA NPU U3yie-
HUM Kyprca airedpsl 7 KJacca B KAUECTBE OCHOBHOTO yueBHUK
arTopok FO. H. Makapriuera 11 Ap. «Anredpa, 7 Kiaccs o4 pe-
parnueit C. A, Texakosckoro, nanawgei B 2006 v nocaenyo-
IUX TOAKAX B HM3ATEIBCTRe «lIpocBemienues. Jror yuebHHUEK
ABNAETCA II€PEPADOTAHHEIM BapHaAHTOM yuebHWKa «Anrefipa,
7 KIacc» TeX e aBTOpPOR, MajavHoro paHee, Hekoropoi mepe-
pafdoTKe TIOABEPIVIHCE KAK ere cojlep:adie, TAK B CTPYKTVPA.

B mnocofne BKAWYEHB! AeBATE TEeMATHUECKUX TeCTOB [0
BROKHeHIHMM paszjenaM Kypca anrebpst 7 Kaacca ¥ OOJUH HTO-
roeuiil Teer. € MX HOMOINBLIO MOYKHO OCVIIICCTRBIATL TeMaTnde-
CKUH KOHTPONB 3HAHHI CEMUKJIACCHHKOR, CQOPMHPOBATTHOCTH
¥ HHMX KJIIUEBBIX KOMIIETeHIIHI, [IPeAyCMOTPEHHLIX 11POTDaM-
MOIt, a TaKKe IPOBEPHTh YPOBEHB VCBOEHUA BCETO Kypea al-
refpsl B KOHIEC yiaeOmore rojga.

Kam /LIl TeCT JIJAH B 9eTHLIPeX BAPHAHTAX IIPUMCDHO OJHHAKO-
BO#t rpyvanacTd. Conepranme TectoB cornacorano ¢ Obsizarens-
HBEIM MHHUMYMOM cojlep:anus O0PA3OBAHMA 110 MATCMATHHKE
B OCHOBHOU mkoyne. IIpu cocrapfieHUU KOHKPETHBIX 33aHUR
KAIOT0 TecTa aBTOPLEI PYKOROJICTROBAIUCE UIeoiorneld Tpedo-
BAHUIT K YPOBHIO HOATOTOBKHN VHAINHXCA, chOPMYIHPOBAHHBIX
B N'ocygapeTBeHHEBIX cTagzapTax ofilero obpa3oBaHWs.

CrpykTypa IpensgaraeMblX TeCTOB, (PDOPMYAUDOBEH MHOPHX
gamanvii, GopmMa HX NPCHLABISHUHA yYaUIMMCS WAeHTHYHBI
TeM, KOTophkle gaiTced B cDopHUKaAX JAJA I'OCYAAPCTBEHHON
{nTorosoil) aTTecTAN o aaredpe B 9 kiaacce B HoRoOH (opme,
ONBIT UPOBEOeHHA KOTOPOH HIMPOKO PACIIPOCTPAHEH B HACTOMA-
mee Bpemsi B omkodax Pocewmu,

ConeprkaHHe ¥ KOHCTDYKTHBHbIE OCOOBHHOCTH DK3aAMEHA-
IIOHHLIX MATEPHAJ0B NPeAnoiaralor HaJduule V IHKOILHHKOB
YMeHHH CIepHpOBATE ¢ TeKCTaMM OJ00HBIX 3aJaHUil, TMOHM-
MATE TPeQOBAHNA K 3AIIHCH HOJYYEHHOTO HJIH BEIOpAHHOTO OT-
rera, Qopme W o0heMy IIPOMEXKYTOYHBIX BuIKIanok. Cemn-
KJACCHWKAM IPeICTONT HAVUMTHCA NPABHILHC pPAaCIIpeaeliATh
BpeM# INf YCIEeINHOTO BHIIOJHEHHA 2afaHuil KalKJIoro TecTa.

Muormue yuuTes s NOHHMAWT HeoOX0AMMOCTEL CHMCTeMATHIe-
ckoro (pOPMUPOBAHHA TAKHUX YMEHHH Ha IIPOTAXKEHUH BCEro
yuediloro uponecca. ABTOPBI IPEAJATAIT NPUBOAMMEIE B IO-
CcOOMU MATCDHAJBI LIS OKA3ANNS MOMOILN YVUATENO B pPele-
HUU 2T0U CJOMHOK U HOBOR UPOGJIEeME,

Kaxxnetit Tecr cocrouT M3 JBYyX dacrei: vacts 1 v uacth 2.
B mepeoil uacTH cogepsKaTtcsa ueThbipe 3aJaHHA ¢ BBIGOPKOU
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BEpDHOTO OTBETA M3 IIPMBEIENHBIX YeTblpex BapuaHToB. [IBa
HJIHM TPH 3aJaHNA CeMHKJACCHMKH MOTYT BBIMTOJHUTL YCTHO,
3alMCAE B TETPAIb TOJBKO HOMED BEIOpaHHOTO 0oTReTa. a4 pe-
LIeHHMA OCTAJNBHBIX BATAHUU 3TOH I'pyHONEl AOCTATOUHO IIPUBEC-
TH BeCbMAa KPaTKHe MaTeMaTHUeCKHe BRIKJAJNKU WIH HeohXo-
BUMBIE CXEMBbI, Y4YKUTEe]lb MOMET He LPOBEepPsHTL WX TILATCAbLHO,
H00 OTH BAMHCH YACTO HOCAT BCIOMOTATCIABHLIN (4epPHOBOI)
xaparTep. OcHoBHOe TpeboBanue K VUCHMKY -— TOYHO VKAZATDL
HOMEp EEPHOTO OTBeTa. YCIIeIIHOe BBLINOJHeHNe 3aJaHUi mmep-
BOH YACTH OTPa’KaeT CTeneHb OBJANeHHA MaTepHaJoM Ha 00a-
zaTeabHoM, DAaz30BOM YpPOEBHEe.

Bropas yacTte BCcex TecToB (Kpome utorosoro 10) cogepxut
3 3aganwa. OHHE cIoMHee 3aJAHUH TepBOH 1YacTH, TAK KaK Bbl-
NOJHAKTCA B HECKOJLKO 3TAIOB, A He B OAUH-OBA LIATA.

18 yermemmHOro MX pelleHusa He TpedyeTca AONONTHHTENb-
HBIX 3HAHUH, BBRIXOAAINNX 3a Npelelibl NPOTPAMMBE OCHORHOMI
mKosel. [Mogeduble 3aaHUA 4aCTO PACCMATPHHRAIOTCH B y4yeld-
HHEe, 4 COOTBeTCTBYIOIIHE HARBIKI U YMeHWsA oTpaldaTeIBawOTCA
B KJIACce MO, pYKOBOACTBOM VIHTeNsdA. Bee HeobXOAIMBIE 3aTIHU-
CH CEMHEKJACCHHKY BEIITQNHAIOT B TETPagAX IOoAPOGHO U aKKV-
PaTHO, OPH HeoOXOANMOCTH COTNPOBOIKIAIOT WX NOSCHCHHAMH,
Yuurenamn OpescTOUT MPOREPUTH NPABUILHOCTL pPelieHHs, [0-
JAYYCHHOI'O OTBETA U OTMETUTH BCe CIIUOKH ¥ TOrPeliHOCTH,
LOTyIlleHHBIe B paboTe.

IlocaeaHee 3aganMe KamAOro TeCTa NOIBOAACT CeMHKJIACC-
HHKY MPOABHTE BLICOKUHA YPOBEHL 3MAHHMW, MHTEpeC K Ipe/Me-
TY, CIIOCOGHOCTh OPUMEHSTh 3HAHHUA B HECTAHJAPTHOH CHUTYa-
mun. Takke DoguepKHEM, UTO BHITIOJHeHHNe ITOA00HBIX 3a7aHuil
He Hpeanofaraetr 00A3aTelbHOTO BAAJEHHA MaTepHaJ oM B3 Jo-
OOJHMTENLHBIX PadJesioB aarcOpLl, JTH 33JAHHs, TAK JKe Kak
M BCC [IPEILIEeCTRYIOINAE, MPOBEPAOT YCBOEHME IIPOTPAMMHEOTO
marepuana. [TogpofiHble UX pellleHNA K MOACHEHUA aKKypaTHO
3AITHCLIBAIOTCH INKOJBHHKAMU B T€TPalb.

Ilepeuucsennple 0COGEHHOCTH TECTOR BBIZLIBAKIT HeoOXo-
OHMOCTE KOPPEKTHPOBKM IPUBBLIUHON, TPAJUUHAOHHONR NATH-
6anIbLHOH CHUCTeMBI BEICTABJICHHA OTMCTOK.

Ouenry «5» tenecoopassHo CTraEuTh B CISIYVIOIINK CAVIAAX:

1) upH ycHeLUIHOM BBIIIOJHEHUHN BCeX 3aIaHUI;

2) TIpH BEepPHOM BBINOJHEHHMH HIECTH 3aJaHHW, HO HaJlu4HN
oHIMOKM B OTBeTe K OJHOMY H3 3aJaHHH OepBO HacTH;

3) IpW BepHOM BBLINOJHEHWM MMEDBBIX MIECTH 3aJaHHuM, HO
OPHCYTCTBHHU B 3AMHCAX K IOCAEIHEMY 3alaHHIO YKA3AHUA Ha
BepPHBIA OYVTL €70 peIleHHS.

O1eHKY «4» Henecoo0pasHO CTABHTH:

1) npu BepHOM BLIDOJMHEHWW JIIOOLIX IIECTW 3aJaHWH;

2) OIpY BEepHOM BLIDOJIHEHHUW IATH 38MaHUA W AIUYUH
VEAa3aHUA HA BEePHLIM 1LIYTh PelleHusl B OJHOM M3 OCTABUIHXCH
3aJaHHi BTOPON 4acTty,
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OneHKyY «3» 1eJCCO00pPasHO CTABUTE:

1) IpH BepHOM BLIOAHEHUM HeTLIPeX AN TpeX 3aaHMI;

2) upu BeprOM BBITIOJHEHHH JABYX 3afadHHil M HAJUUNH
VKA33HUA HA BOPHBIHA 1IYTh peHieHHsa OJHOTO M3 OCTARLIMXCH
3aJAHHMH BTOPOH YacTH.

Ilpy BBICTARJICHWE OICHOK JKCJAATEJBHO VUYEcTh HMHIAUBU-
AyalbiLIC 0CODCTTHOCTH YYAILUXCA ¥ [PH HeOOXOTHMOCTH IO-
OINPUTL HAaUuboJee CIocOOHLIX MIH IPeNbABUTHL IOBLILIEHHbIE
TpeOoBANTWA 1IPW BLICTABJEHHHM OLEHKH «3» WM «d».

OrmMeTry, 4T0 KAMKABIH yHUTENb caM BuIOMpaeT MOpemrIo-
HHEHHYI0O WM UMHYK) CUCTCMY OIeHWBAHHA B 3ARMCHMOCTH OT
VCJOBUH, B KOTODBHIX OKA3BLIBAIOTCS €0 CEMUKJACCHUKN. Bas-
HO JIORECTH JI0 KAA{JIOTO UTKOABHUKA ODIMI YPOBeHL TpeboBa-
HHU K BBINOJHEHHIO TECTOE, O0OLACHUB MX B HadyaJe vieOHOTO
roga. [IpMHIIUNMANLIBIM ABASCTCS CJACIOBAHNE VEKA3AHHLIM
TpefOBaHMIM TIPW BhILLOJHEHUY BCEX TeCTOB 063 MCKIUYSHWA,
B sTtoM cavuae RamKAbIM CEMUKIACCHUK HAYUHTCH CAMOCTOA-
TelbHO OLEeHHBAThE CBOU BO3MGXKHOCTHU H, 3aKOHUNS paboTy,
oeaaTh BepPHYIO CAMOOIEHKY KAUECTBA €e BLINMCJIHEeHUA /0 Npo-
BEpKH VUYHTEJeM.

B HacToAnice BpeMs YUUTENIAMH IIIHPOKO HCIOAb3yeTcs
W opyvras, PeUTHHroBasd CHCTeMA ONCHHBAHHA pPador INKOJIL-
HUKOB. 3a RepHOe pPCeHIeHHe KAXKJI0TO 3a7aHud BLICTABJIACT-
CcA ONpejeseHHOe HKONMYecTBO OAJITOR, U pe3yabTaToM (OIeH-
KOH) cHVKHT cyMMa HabpaHHhix 0allIOR BO BCeX 3aJaHMAX.
Hdaa ynoberea nopcuera MbI PEKOMEHAVEM BBICTABJISTE 34
Kayxaoe BePHO BBIDOJHeHHOe 3amapue "acTH 1 (N 1—4)
1 Gann, 3a Kaxknoe BepHO BLIMOJHEHHOE 3aJaHue YACTH 2
(N2 5--6) — mo 2 Oanna. BepHO BLINOJHEHHOE IIOCeAHEE
zajanue vacrn 2 (N 7) onenum B 4 danna. Takum obpa-
30M, BCeé BCPHO BhIUOJIHEHHBIE 3d/laHHus TeCTa 6y,uyT OLEeHeHBI
B 12 Ga/u0B, a BCe BEPHO BRINOJAHEHHLIe 3al0aHM# uactH 1 —
B 4 Ganna.

B ToM caytuae, ecnH CeMHKJACCHHMK HalleJ BepPHBIH OyTh
perieHa 3azapuil Nt 5—6, Ho He ITOAVUNJI BEpPHBIA OTBEeT,
BBICTARAAEM 34 270 3agauue | dann. BepHBIH nyrh pelieHUdA
saganma Nt 7, HO OPH HAIWYHH KAKOH- 1100 OIIKNOKK OLeHNM
B 2 Ganna.

Teneph JerKo MOMHO DEPEBECTH CUCTEMY OIeHOK M3 IIATH-
fanabHol B pedTHHLIOBYIO: <«b» — 12—10 6Gannos, «d» —
9—7T 6annoB, «3» — 6—4 Ganma, «2» 3—0 danson.

OcTanoBHMCH Ha cTpYKTYpe nrorosoro tecra 10. Ou conep-
JKUAT 7 3aganvid B 4acTn 1 u 4 saganuda B uacTu 2. Ha ero BmI-
moJaHeHue BeIIeadgeM 2 ypoka. Bonpoc o meneccobpas3HoeTH HC-
TICJIL3OBAHMA B KOHIE yuUedIoro roga HTOTOBOIO TCCTa YIHTeIb
peritaeT caM B Z3ARMCUMOCTH OT HATHYHMA JOCTATOUHOIO KOJHUYe-
CTBa yuedHOro BpeMeH# JJd TIO8TOPEHUS BCel'D KVDCA ajredph
7 Kiacca.




Hpaaeiom »oSosk GBI BARDAST DE 75 ORI MHeHKH Bhbi-
TOJHOHHA TeeTa L0 s — 17—V Gasinus bevee =11 Ban-
noB, «3» — 10—5 Gannos, «2» — 4—0 Gannoe.

MenosbLaosanve peATHHTIOBOW CHCOTEME] OTIEHHEAHHA Pe’3yIb-
TATOR BLLIOJIHEHUA TEMATHUECKIX TeCTOB 3HAMHTENBH(O TTOBLI-
raer mrpopMaTHBHOCTE KAXKA0H OIEeHKH, TaK KAK VIHTEB
ronyduaer Goee TOUHOE UPEACTABIeHHe 00 YPOBHe VCOBOEHUS
yuehHHoro MATEpPUANa IO KOHKPeTHOI TeMe BCeMH CeMMHKJACC-
"HUramMu. ¥ VUMTEIS DOABIAETCA BO3ZMOMKHOCTD NPENJIATATE Ha
CIe/IYIONIeM STATe KOHTPOMA KasKIOMY HIKOJABHHUKY TOT MaTte-
pHAJ, KOTOPLIH COCTBETCTBYET €0 YPOBHIO IIOATOTOBKH H IT0-
ITOMY JOCTVIIEH 4,18 Hero, TeM caMbiM co3ganresd OJaroimpusaT-
HbIC VCJIOBHA OJA PEATH3AIIUM B TIPOTECCe 0DYUeHMSs OCHORHBIX
NPUHUHIOBR VPOBHEBOH auddepeniHaiui. B pesyneTarte viud-
TEMW yAACTCH 0GeCclieUrTh JOCTHKEHNe BCEMH CeMUKIacCHIKA-
Mu 08308010 (00ABATENBHOT0) YPOBHA YCBOEBHHSE Kypca aaredpni
M B TO e BPpeMA MOATOTOBHTH K OBJAJEHHI) MaTepHaloM H4
0oJfee BBICOKOM YPOBHE TeX HIKOJALHUKOB, KTO IPOSABIACT II0-
BLITNICHHLIA HHTePeC W CmocobHocTH K H3YUeHHI TDeIMEeTA.
Takum obpaszom, TOCTENEHHO MPOABUTASTCH pelIeHHE BOMPOCA
O LUpeInpOUIBEHON DoATOTOBKE B 7 Hiacce,

ABTOpBl BBIPDAXKAWOT OJaTr0OapHOCTb VUHTCAAM MATEMATH-
kv lLleuTpa obpasosanua Ne 345 Mockrmr E. L. [Topraswok,
H. B. Kapeawnoii, JI. K. Pepunoroit 1 O. A, Ilomepko 3a ai-
pobaliuw; KomILJIeKTa TeCTOB, LeHHBIE TIPEAJIOMKEHMA H 3aMe-
TAHH.

Asmopwi



Bripamenmn.
IipeoOpazosaHue BbIPAKEHMIH

| Tecr 1 | Bapuanm 1
HYACTbL 1
|1] Berancaure suaucuue BEIDAKEHHA dd — 8¢ HpH a4 = fé,
16"
n1 2) 2,5
$) 1.5 4) 2

(2] Tpueeante nogofame caaraeMule:

8x + 3y - b6x - by,

1) 2x - 2y 2) 2x+ 2y
2y v - Ly 4) x + y

—
(3] VipocTite BRDAKeHNEe
m+ 3 —{(2m — 5).

1}y 3m - 5 2y -m -2
3) m—2 4y -m + 8

[1] Haltgore snanienie BLipaskedHns

31 .6 _ o595, 9
32 7 2,2d-20-
1) 2 2) 1
3) -2 4) 1
YACTDbL 2

danunrire B BHJAE BLIPAMKCHHNA IPOH3IBEOEeHHe YHeHA X
I [JEIBE:’UCTH UHCDT Ij n f.

Orper:



@ Packpoitte cKoOKH u TIpugeanTe NoAo0HEIE claraeMbie;
4 (2,6b—3)-(5b + 8).

Orser:

CocrasnTe QOPMYJNY OJIA peIneHus 3agayif.

CropocTs Teuenus peku 2,4 xm/4. CKOpPOCTH Karepa B CTOH-
qeil Boje v KEM/4. KaKoe pacecToAaHME OPOIJABIBET KATED
[IPOTHUE TedeHHH PEKM 3a f 4acoB, €CJH OH OYAeT MIbITE Oe3
OCTAHOBKU?

OtreeThpTe Ha BOUPOC 3afauyu, ecau v = 20,6 km/u, ¢ =2 u.

OTtperT:



Bripaxkenns.
IIpeo6pa3osanue BuIpasKeHHH

Bapuaum 2

YACTb 1
BriuvcnuTe 3Hauenue Bpipaxenmsa 4x + Ty npu x = g,
_2
y - 7 M
1) 3,5 2) -82
3) 0,5 4) 12%

@ TIpusenure nogo0HBIC caaraemMsble:
5a — 3b — 4a + 6b.

1) 2a + 2b 2) a+ 3b
3) 9a + 96 4y a - 3b

YopocTUTe BhIpAMKCHHE
c—6—(7- 2¢).
1) 3¢ -1 2) —¢-13
3) -¢+1 4) 3¢ - 13

HafinuTe spadyeHwe BbIparkeHHA

.9l o1 10
3,5.23 2 .

5 11
1) -0,5 2) 1,5
3) 3.6 4) 5,5
YACTb 2

3anyiIATe B BU/e BhIPDAKeHHUH CYMMY UHCJIa X K IIPOHU3Be-
AeHUA YHcen m u k.

OTeer:



6]

Packpoiite ¢ROOKH M HPUBCLKTE TOAODHBIE CIArACMBIC!

6(x—-1,5)-(1+ Tx).

Oreet:

CocTaBeTe QOPMYNY A PENICHHA 3aJaud,

Hz roposa Buiexan aproModMAL ¢0 cKopocThi 60 kwm/d.
Yepes uac ReJefl 3a HUMM BLIEXAN BeJIOCHIEJHCT CO CROPO-
eThio 0 KM/U. Hakoe paceTosHe OyvaeT MeXAy HHIMH Uepes
t uacos?

OrmeTbTe HA BOMpOC 3agatun, ecnm v = 10,5 km/4, = 2 4.

Orger:



Bripa:xenus.
IIpeocOpasoBanue BBIpaKeHHUU

Ei:e“cw E_J Bapuanm 3

YACTbL 1
Borunciiure suadeunne BpIpasienusi 6m + dn upu m = —
n=0,4.

1) -3 2) -7
3) 3 4) 7

’

=N ]

[2] Tipuseanre togobubie caaracmbie:
Ta + bb — 6u — 9b.

1) 12a — 156 2) a+ 14b
3) 16a - b 4) a —4b
(3] ¥npocrure Brpamenune
x—4 - (3x + 2).
1) 4x -6 2) 2x+ 8
3) 2x-6 4) 2x+ 6

[A] Ha#izinTe 3HaueHHe BripajKeHHSH

2%-L6—4L6:4

1) 2,6 2) 6,4
3 5,4 4) 14,4
YACTb 2

JanuiuyTe B BHJIE BbBIDaxX¥EHITA IIPOH3BeNeHNC Yucja k
W pPA3HOCTH YHCeJa nmr | f,

Orser:

(6] Packpolite CKOBKM 1 NpHBEANTE NOJOGHBIE CIATAEMBIE!
2(1,5¢ —7)—{2¢ + D).
Oreer:
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lz‘ CocrasbTe rpopmyny 4Jld pelleHIIst 3ajaatin.,

Tennoxon «Pakera» ornpaBwiica U3 NyHKTa A B NYHKT B
CO CKOpPOCTBIO 45 KM/4. Yepea wac pesich 3a OUM U3 TIYHK-
Ta A BBLIEXAJ KaTep €O CKOPOCTLI0 X KM/u, KaKkoe paccTos-
HUe OVAeT MemaAy HHMH depes f dacon?

OTeeTsTe HA BONPOC 38444, ecnan x = 21,5 wM/u, t = 2 .

OrBeT:



Beipaskenus.
IIpeodpazoBanue BhIpAKEHHH

E;l_‘eCfFjjlj‘ Bapuanm 4
YACTb 1
Briuncnute suavuenue BuIipameHus 7bh - 3d upm b — - —§_—,
i
=3
d= G
1) 0,5 2y 5,6
3) 0,5 4) -5,5

(2| HIpuBeguTe MOZOGHLIE cAaraeMbie:
bx+ 2y —4x - Ty.
1) 9x + Yy 2) Tx —1ly
3) x - by 4) 12x - 2y
[3] Vopocrure Bopamenue
m-8—-(3 - 5m).
1) ~4m - 11 2) 6m-11
3) 6m -5 4) 6m — 24

@ Hafinnre 3paveHIe BLIPAKeHNA

1.3 4o 53
18'4 2,5 35.

1) -7.5 2) 10,5
3) 7.5 4) -10,5
YACTb 2

[g_] Salnimure B HHIAC BbIDAKEHHMA IIPOM3BEACHHE T'HCIa X
H CYMMBI HUHCET d K C.

OrpeT:
13



[g Packpoidre ckobKM M NpHBEAMTe [OAODHLIC cidraeMble:
Bix ~0,9)-(3+ 9x).

Oteer:

CocraBbTe QOPMYJIY AJA PEUICHUHA 3aJaUH.

Crkopocte Tevenusn pexu 4,6 km,u. CropocTs MOTOpROH
JOAKHM B crosiuci some x KM/u. Kakoce paceroaHHe nOpo-
NJABIBET MOTOPIIasl JOAKA II0 TEeUYeHWH peKH 3a | 4acos,
ecan ona Oyjler MIBITh 63 OCTAHOBKU?

OrrerhbTe Ha BOUPOC 3agaud, ecau x = 23,4 KM/ u, £ =3 a.

OrBeT:



NV paBpewng ¢ OIHON TepeMeHHOH

[16“ 3 } Bapuanm 1

YACTb 1

[1] Kakoe uneno spngeres KOpHEM YPARHEHITs
x (x —-5)=-67

6 2) 4 3) 2 4) 0

2] Petunre ypapmeune Tx - 9,4 = 3x + 7.

1} x=3,8 2) x=4,1
A) x=41,4 4) x = 3,5

(3] Pemas ypasmenne 5x— 2 (4 - x) =814 X, CEMUKIACCTHIUEK
CHENAI BATHeR:
Bx -8B - 2x =3+ x
¥ - 2x -x=3+8
2x =11
x = 5,5,

Ha wkaxom srage oH gonyeTHn oinnGxy?

1) packpriTiHe cKoBOK

2) npusegcHne MOMOOGHEIX cJlaraeMbix

3) mepeHoC WIEHOB ypPABHCHUA M3 OHOI €ro UacTH B APYTYIO
1) pernenne ypapmeHns 2x = 11

m ITpuy xakoMm 3HAUeHHHW TePeMeHHOW y sHadgeHHe BhIpANe-
mus 3 (y — 5) pargo 137

2

3

3) 1 'i 4) 2

A 2 ) ———-
-3 2) 3

HACTb 2

— . .
(5] Pannocninio g ypaswenme 6x — (3 + 8x) = 11 nnueitno-
My vpapHeawio 2xr = 87

Oveer:

15



[6! Pemure ypasmenue 6x — 5 (x + 1) = x.

OTeer:

Pemure zazauy ¢ NOMOLLI0 YDABHEHWA,

Paboune Tpex Gpuraz w“aroToBHUIH 3a emeny 590 peraneii.
Bropaa Opuraza usroToBUaa jertaseit B 4 paza Doibiie,
ueM [IepBasi, a TPeTbA — CTONBKO JXKe, CHOJILKO [IepPEEIE J1Be
Opuraapl MaroroBuau BMecTe. CKONBKC AeTaneil U3roToOBH-
Jaa Kaxjaada opuraga?

OTtgeT:



Y paBHEeHHA ¢ OJHOM IIepeMeHHON

Tecr 2;] Bapuanm 2

HACTb 1

Kakoe duciio sisasicred KOpHeM VDABHeHWS
(x+1)(x—4)=-4?

1) 4 2) 2 3 1 4) 3

@ Peminre ypaeuenne 6x — 5,7 =9 — x.

1) x=10,66 2) x=2,1
3) x=2,01 4) x=2,94

(3] Pemas ypaBmenme 4x — 3 (x + 8) = 0,5x — 22, cemmKJace-
HHE cJeaas 2aluch:
dx - 3x — 24 =0,bx — 22
4x — 3x - 0,x =24 — 22
0,52 =2
x=1.

Ha xaxom arame ov gomyeTHJa omMOKY?

1) packpblTiHe CcKOBOK

2) npusegedHe TO/00HLIX CJAaraeMbBIX

3) nepeHoc UIEHOB YDPABHEHUA M3 OJHOH €10 YACTH B JADVIVIO
4) peitenuve ypasnenus 0,5x =2

[4] Ipu kakom sHauenun IIePeMCHHOHA § 3HAUeHHe BLIpaskKe-
uua 4 {2 - y) pasxo 107

1) 0,5 2) 4,5 3) 0,5 4) -2

HYACTb 2

PaBHOCHILHO AN ypaBHeuue 3x — (bx + 4) = 8 nuHeilnomy
ypaBHeHNI Sx + 12 = 0?

Orrer: B

2 Apannumn. 7 ko 1 7



[6} Pemmure ypasneune 3 (2 - x)+ b = 2x + 0.

OTReT:

[ﬂ Pemmnre zanany ¢ noMoInbo ypapiienua.

TMporosiorky annHOt 578 M pasnemunan Ha TpH act. Ilep-
Bas vacth Ha 23 M IMHHEee BTOPOI, TPeThA YAacThk B 3 pasa
JAauiinee BTopoil. HalauTe ARMHY KaXZOH HacTH.

Otger:



Y paBHeHUNA C OJIHOH IepeMenHon

Tecr 2 Bapuanm 3

HYACTb 1

m Karoe aucno gamageres KopHeM vVpaBHEHUA
x(x—2)=8"7

1) 2 2y 4 3y O 4} 1

@ Pemmvure ypasHerne 7x — 2,8 = 3x + 18.
I} x=3,8 2) x=2,08
3) x=15,2 4) x = 1,52

[3] Pewas: ypasmenue 9x - 2 (17 — x) = 2 + Tx, ceMmKnacc-
HHK CAeflajl 3alMGh:
9x - 34+ 2x=2+Tx
9x +2x + Tx =2+ 84
18x = 36
x = 2.

Ha kakom sTamne oH Jonyerua omubKy?

1) packpwiTiHe CKOOOK

2) mpuBeleHIe TMOAOOHKIX CJHATACMBIX

3) HepeHo¢ WICHOB YPARHEHHA M3 OJHOH €0 YacTH B JPVEYIO
4) pemreHue ypaBHeHusi 18x = 36

[4] TIpu xakom sHAYCHME TIepeMEHHON y 3HAUEHHEe BBIPAKE-
gua 4 (y + 2) pavHo —-27

1) 0,4 2) 1,5 3)

Lo InD

4) -2,5

HACTb 2

5] Papnocunbuo au ypasdenue 2x — (1 + 9x) = 20 auneiino
My yparHeHnio Tx — 21 =07

Orper;:
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[ﬁ] Pemnure ypasHeHle 7x — 3 (2x + 1) =x + 3.

OteeT:

Pemiure 3agauy ¢ NOMOLIBI0 VpaBHEHHA.

Ha zaBoze B Tpex mexax uarotoBuau G000 meraneii. Bo
BTOPOM [eXe H3roToBUJIHM BABOe 6oJblle JeTaslell, ueM
B II€EPBOM, a B TperheM Ha 500 geraneit MeHblUe, UeM BO
BTOopoM. CKOJALKO geTtaneil M3roTOBUIM B KaKJOM uexe?

Oreer:



YpaBHeHMA ¢ OJHOI TepeMeHHOH

[Teer 2 | Bapuanm 4

HACTDb 1

[1] Kakoe umcio siBngerca KOpHeM ypaBHeHMs1
(x — 1) (x+2)= 10?7

1) 1 2) 3 3) 5 4) 4

(2] Pemuve ypasicuue 3x + 0,2 = 17 — x.

1) x=4,3 2) x=8,4
3) x=4,02 ) x=4,2

(3] Pemas ypaBmenue 9x — 3 (9 — 2x) = 10x — 6, ceMuKIace-
HHMEK CAeJIa]d 3aTHCh;
Qx - 27+ 6x=10x - 6
9x + 6x — 10x =27 - 6
Tx =21
x = 3.

Ha xaxom stame oH fouycerua omuOry?

1) pacKpbelTHC CKOBOK

2) mpuBemeHue MoOA00HLIX CHANACMbIX

3) nepernoe WACHOB YPABHEeHMA H3 OJHOH €ro yacTl B APYLYIO
4) pelneHUe ypaBHeHHs Tx = 21

(4] TIpu KaKxOM 3HATEHHH OepeMeHHOH I/ 3HAYCHWE BLIpaMC-
HUA 6 (2 — y) pasmo 277

1) -15 2) 2,5 3) -2,5 4) —6,5

HYACTb 2

Pasniociunero am ypaenenwne 4x — (7x + 5) = 10 nuneiiso-
MY YPABHEHHK dx — 25 = (?

Otser:
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6] Permure vpashnedaue 3x — 2 (x — 1) = x = 2.

OtgrerT:

Pemvre sanavy ¢ HUOMOIBE VDABHEHWA.

Opna cropona Tpeyrojanluka B 3 pasa Doabilte ApyroH,
a rpeTbsi — #Ha 1 cv mMenbule Sonemeit U3 Hux. Hafiaure
NIUHY KamKA0H CTOPOHLI TPeYTroJBHUKA, €CJIH ero InepH-
MeTp paeeH 34 cM.

OtgeT:



DOyHRUMT 1 3ix rpad,
Jinuennan QpyuRns

Tecr 3 | Bapuanm 1
YACTb 1

[1] ©yarnus sasama dhopmyaoii ¥ =x (x —4). Bpanciomre
gHateHne (DVHKIITH, COOTRETCTRVICHIEC IHAUCIHID apiy-
MeHTA, paBHOro —1.

1) -4 2) 5 3) 4 4) -5

@ TTo rpadwyy GyHEKRINM, N306pAKeHHOMY Ha pucyiie, san-
Jurre sHavenne MYHKIMA OpH X = 3 M 3HAUEHWE APTYMeH-
Ta, NP KOTOPOM 3HAUeHre (DVHEKIIHY PaBHO J.

1 3; 3.5 2) -2; 3
3) 3; -8 4) -2; -3

vhooL
4+ _.__ul "i__-;,__fu_i_m e
2

1,,
-5 4.-3 2-10 1
eI b

5 X

1lepumeTp OPAMOYTOABHHKA C IJIWMHON X M M NIUPUHOH Ha
2 m Mcubie gaaiio paser f v, CocrasnTe QOpMYIY 3aBH-
cuMocTrd P or x. BLiunciaure mepuMeTp IpAMOYIONBHNK:
npu x = 8.
1) P=2x-2; 14 m 2y P=4x +4; 36 m
3) Pudx—-4; 28m 4) P=2x+2; 18 ™

23



I[Tocrpotite rpadpur pyarnun y = —2x + 4. B kako#d woop-
OHHATHON UeTBEPTH HET ero Touek?

1) I 2y 11 3) I 4) 1V

YACTDb 2

Sanafite ¢opmMynoll IpAMYI NIDPONOPUMOHAABHOCTE, I'Da-
¢k KoTopoll mapamaened rpaduxy QyHEmMua y = 3x — 1.

OtBer:

(6] Haitgure abeiuccy TOUKM liepecedeHUs IPadMKoB (DyHK-
uuit y=12x -9 n y =8x + 5.

OtBeT:

I'padbur dyEKIEE y = Fx + b nepecekaeT o0OCh OPJAHWHAT
B Touke P (0; 4) m upoxoaut uyepes Toury K (—2; 8). Haii-
AWTe 3HaueHHA k U b.

OreerT:



DyHKIUU U UX rpapHKH.
Judeiitnags (QpyHKIUA

Eec'r?; Bapuanm 2

HACTb 1

m Dyrrnmsa salana popmynoil y = 2x (x + 1). Berunenure
3EaUeHNe (MyHKIMH, COOTBETCTBYIOLlee 3HAYEHHIO apry-
MeHTa, pABHOro —3.

1) -24 2) 12 3) 24 4y 12

IIo rpadury QyEKINR, n300paKeHHOMY HA DUCYHKe, HAM-
AuTe 3HaYeHNe (VHKIAH OpH X = -2 W 3HAYEHHE apryMen-
Ta, OPHU KOTOPOM 3HadYCHUe (PYHKIUU parHO —2.

1) 2; -4 2y -3; -5
3) -4; 2 4) 3; 3

da gBa AHA TYPHMCT LpOIIeNn § KM. B NepBHI JeHb OH
npoiren 3y KM, & BO BTOPOH AeHb — HA 5 KM OOJbIIe.
CocraEeTe QOPMYIY 3aBHCHMOCTH § 0T y. Brluucnure
paccToAHHE, KOTOpOe TYPHCT Mpoures 3a 2 JIHA, Tpu
y=3,4.

1) s =38y +5; 15,2 um 2) s=4y +5; 18,6 Km
3) s=6y - 5H; 15,4 km 4) s =6y + 5; 25.4 km
25



Hocrpoiite rpadwmk Gyaknmm y = 4x — 2. B xaxoit koopau-
HATHOW 4YerBepri HeT ere rouex?

I 2) II 3) III 4) 1V

HACTb 2

@ Banaitre QopMyIod IpsiMywy TPOTOPLIUOHAIRHOCTE, T'pa-
Gk Koropoll napannened rpadury QyHERIHET ¥ = —3x + 2.

Oreger:
[ﬂ Hatigute abcimcey TOMKH nepecedcHHA rpadnxos QyHEK-
uuit y=3x -8 m y=5x+ 11,
Orger:
m I'pahuir  (pyHRUHUM Y = kx | b IepecexacT o0OCb OPAHHAT
B rouke C (0; —6) 1 npoxoguT uepes toury D (5; 9). Haii-
Aute 3Fadenwda k u b,



DOyaknun ¥ ux rpaduru.
JurenHag PyHKHIMUSI

' Tecr 3] Bapuanwm 3

YACTb 1

m Mynroua sagada  QopMmyaol gy = x (2 —- x). Bniuueaure
3HavYeHMe (PVHKUMHI, COOTBETCTBYIOINEE 3HAUSHUID APIY-
veaTa, paBHOTO -4,

1) 24 2) 8 3y 24 4) -8
(2| TTo rpadury Gynknuyr, n3o0paxelHHoOMY Ha PHeVHEe, Hal-

AUTe 3Hadedne (PyHKUMH TPH X = 4 ¥ 3HaueHMe apryMeH-
Ta, TMPH KOTOPOM 3HAUeHNe (PYHRIIMH pasio 2,

1) 3; -3 2) -2; 3
3) -5: -5 1) -2; -3

‘3] MIupura NMpAMOYTONBHMKA PABIHA X AM, a4 JUTHIIA Ha 3 am
Oonrpiue WMPHHLL. [lepuMeTp npsMoyrol:LHHKa pasen P oM,
CocrapbTe (PopMyny sasmcumoctn P o1 x.

Briuncamre nepuverp OpaMOVIOIBHHKA OpH x = 1,4.

1) P=2x+2; 4.8 5w 2y P=4x+6; 11,6 nu

3) P=4x+ 3; 8,6 v 4y P=3x+3; 7.2 am
27



t4| IToctpoiTe rpadmk Qyuxmun y = 2x + 1. B raxoi kKoopau-
HATHOM 4YeTBePTH HeT ero Toder?

11 2) 11 3) III 4) 1V

YACTbD 2

3aaalite (opMyIod TNpPpAMYI0 IPONOPLUUOHAJNLHOCTE, I'pa-
duk roropoil napasiaened rpadhury dyrrmumn y = —2x + 4.

OTteer:

[6] Hajtanre aberpcey Toukn nepeceucHus rpaguros QYHK-
uuit y=4—4x u y=6— Tx.

Oreer:

[’ﬂ T'padur dyuronun p = kx + & lepecexaeT oCL OPAMIAT
B Touke M (0; 6) m npoxozur uepes tourky N (=3; 12).
Haligure 3uayeHwst k wu b,

OrgerT:



DyHKIHUA M UX rpadukKu.
JluHeiliHan (hyHKIUA

| Tecr 3 | Bapuanm 4

YACTbBL 1

DyHrnua 3agaHa QopMyIol y = 3x (x + 2). Briuncaure
aHadeHne (YHKIMH, COOTBETCTRYIOIIEE 3JHAUYEHHIO apry-
MECHT#, PABHOTO -5,

1) -105 2y —-435 3) 105 4) 45
@ ITo rpadury yHKRUINU, H300PAKEHHOMY Ha PHCYHKE, HAW-

Jure 3HaveHne (PDYHKIHHE OpM X = 3 I 3HAUeHIe ApryMeH-
Ta, OPH KOTOpOoM sHauenue (hyHEnum pasao 0,

1) 3; 5 2) 5; —4
3) 3: 0 4) 5; 0

5 'Y/

Gy
=Y

@ 3da oBa OIHA BEJIOCHOEAHCT HPOEXaN 8 Km. B [epBbid jJeHD
OH mpoexad 2y KM, a BO BTOPOH — Ha 3 KM Mensine. Co-
crapere QOPMYNY 3aBHCHMOCTH § OT Y. BurumesauTe pac-
CTOZHMWE, KOTOPOe BEJOCHIEINCT IPOeXal 3a 2 OHA, npu
y = 5,6.

1) s=4y - 3; 19,4 kM 2) s=2y—8; 8,2 kM
3) s=38y—-3; 13,8 km 4) s=y - 3; 2,6 xMm
29



[4] Mocrpoiire rpadux Gyuknmun y = -3x + 2. B kakoit xoop-
JAUHATHCH YerBepTH HET ero Touek?

11 2) I1 3) 1II 4) 1V

YACTb 2

Bajgaiire QopMyIoi MpAMYId MOPOMOPIMOHAJLHOCTE, Ipa-
dmr Koropoii mapamnenen rpapury QyHKUHM y = 4x — 2.

OTRerT:

@ Hafignre abcriimccy TOUKEH nepecedyerdnd TPaQHKOB (PYHK-
it ¢y =9-5x n y=x—-6.

I'pacdbur dyuxnun y = kFx + b Depecexkaer OCh OpPAHHAT
B Touke A (0; —2) u upoxogur dyepes toury B (4; 6). Haii-
aure sHavenus kB o b,

OreeT:



Crenenp u ee cBoiicTea. OXHOYIIEHHI,
OyHRIMY y = x°, y=x* u ux rpaducn

| Tecr 4 | Bapuanm 1

HYACTb 1

Boraucaare: (--7)% ~ 5%
1) 39 2) 33 3) -81 4) 24

3anumure ripouzeenenne 4,8 - 10° g BHIe HATYPAILHOIO

THCIA,
1) 4800 2) 48 000
3) 480000 4) 480

Yupocrare Beipaskenna A =g’ . g’ X =x%: x% C=(c".
Vraxute Homep TABNMIL € TPEMA BEePHBIME OTBETAMH.

I
D A X C
ai | oxlt o
2) A X C
ot . el12
1 a | x| ¢
3 5 12
y R
4) A X C
a’ x!! c

m ITpeacrasere reipaskenwne 0,5¢% - (36%)° B BAjle ojnowICH:
CTAHJAPTHOTIO BHJIA,

1) 1,5¢%" 2) 4,550
3) 3,6 4) 1,5¢%°
31



HYACTb 2

9.37
(34)2 b

@ Brruncoure:

OTteeT:

|6] ocrpoitTe rpadburn dyuxnuit y = x2 u y = —2x. Hatiaure
KOODAHHATE] TOUEK HX IepecedeHHHA.

OTtBer:

IM'vapurn pyaruuil y =2x + b n y = kx — 4 cHMMeTPHUYHEI
OTHOCHUTENLHO ocHu abermce.

a) Haligute uncna b u k.
6) HaiiauTe KOODIMHATE! TOUKH IepeCceYeHHUA TPaAPUKOB
aTHUX (PYHKILAH.

OTreer:



Crenens u ee cpoiicrea. OxHOYIEHBI.
OyHKUHU y = x%, y =x* m ux rpaduKu

{7[‘;071* 4 Bapuanm 2
YACTbH 1
Brruucanre: (—6)Y — 25,
1) —44 2) -18 3) 28 4) 4

Sanumure npouzsegende 0,06 - 10" B sujge narypanbroro

HHCIIA.
1) 6 2) 60
3) 600 4) 6000

Yupocture Beipakennsa A =a'-af X =x7: x% K = (F%)°.
Yramure nomep Tal0AHILI ¢ TpeMsa BePHBEIMH OTBEeTAMH.

D A | x K
poa?t I x? k3
2) A X K
alﬂ x‘.’) klfi
3) A | X K
all] x:') kR
4 A X | K |
| alo P kL5

[4] IlpencraBbre BRIpaskenue 1,5a°m - (2am?)? B Buac omHO-
uleHa CTAaHAapTHOTO BHIA.

1) 120a'"m'® 2y 12a®m?
3) 124"%m" 4) 4a®m”

3 LysHmmn, T 33



HACTb 2

' 497"
(5] Beraneaure: — T
(7

OTtBer:

@ IMoerpoiive rpadurn pyaxuni y = x* u y = 4x. Hajigure
KOOpIUHATHLL TOYCK WX HDCPCCCYCITHS.

Oreer:

E?] Tpadury dyernuil y =4x + b 1 y = kx 1 6 CHMMeTPHUIHEI
OTHOCHTEABHO OCH OpPJAMHAT.

a) Hamgure unpcia b u k.
0) Haiiagure KOOpAMBATHE TOYEK IIepecededusi 'paduKor
orux PYHKUHUA ¢ 0CLI0 adcuwce.

Orger:



Crennenp M ee cpoucTrBa. OIHOUYJIEHBI.
Oynkuuu y =x° y=x* u ux rpapuxn

Teer 4 | Bapuanm 8

YACTb 1

[1] Boruncanre: (-5) — 8%,

1) -2 2) -52 3) 19 4) 1
Banumnre npoussegenue 1,3 . 10" B BUJe HaTYPAJILHOTO
yHCsiaa.
1) 130 2) 1300
3) 13 000 4) 130 000

[3] Yupocrure BRipazkerus X = x° - x%; N =n®: nb C = (c').
Vramure vHomep TabaIunbpl ¢ TpeMs BePHBIMII OTBETAMH.

D

X N C

2

x5 n

2\ x | N 0
xlﬁ H.Z C'{' ,
x|~ ] ¢
x 15 ’11‘1 C} 2
4)

X N C

xB ne el?

IlpegcraBeTe BoRIpaskeHne 2,5m’nt - (2mn)* B sune ogso-
MJICHA CTAHJAPTHOTO BHOA.
1) 20m*n® 2) 20m"'n®
3) am*'n? 4) 200m!''n®
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HYACTb 2

5.5"

[5] Bermucaure: ————.
(5%)"

OTreT:

[6] ITocrpoitte rpaduru Gyuruuit y = x? u y = 2x. Hailanre
KONDAITHATHL TOUEK HMX liepecevdeHusd.

OTtBeT:

[_—ﬂ I'papurn gpynemmi y =3x + b w1 iy = kx — 6 CUMMETPHYHLI
oTHOCUTENLHO Oocu abcruce.
a) Maiawrre uncaa b u k.
) HalizmTe K0OOPAMHATHE TOUYKH OepecCcHYeHHAd rpadKorR
ATHX (PYHKITNHA.

Oreer:



Crenenn n ee croucersa. OgHoureHBbl.
dyarnuu y =x° y=x" U1 UX rpaguku

TecT 4] Bapuanm 4

YACTDb 1
|1] Beryucaure: (~5)° + 42.
1) -7 2) -109 3) 31 4) 141

Fﬂ Sanunrre apouakejsedne 0,007 - 107 B suje Harypanrsnoro

HHCAA.
1) 70 2) 70 000
3) 7000 4) 700

YupoctuTe poipaykeHud Y =y - y's A=a 1 a’; B=(p).
Vraxure Homep TAONMIBI ¢ TPEMSI RCPILIMM OTBETAMH,

1) Yy A | B
yll . a? it I

2) Y A B

u}2ﬂ al bl ¥

3) Y A B

UH UB h] 3

4) Y A B

yL’H a|2 b].'-n

E IMpeacranure zoipaskenne 0,5¢%d - (4ded?)? B Buge ogHouIe-
HA CTAHAAPTYHOIO BUIA.

1) 8c'd’ 2) Bcidt
3) 80c¢'d’ 4) 2¢'d"
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HYACTDb 2

36 - 67

Briumcaure: W

OT1eeT:

MoctpoiiTe rpadurkyn dpyHxuuit y=x* u y = x. Haiigure
KOOPIHMHATHl TOUEK MX IepecedyeHNd.

OteeT:

I'paburkn dyarnui y = %x +hwuy=Fkx+ 2 CUMMETPUYHELI
OTHOCHUTENBHO OCH ODAUHAT.

a) Haiigure uucnaa & u k.
6) Haiiaure KOOPAKMHATBHI TOYeK ICPeCeYeHHSs TIDA(PUKOB
3THX (PYHKIUE ¢ 0CLK abcruce.

OTBeT:



CyMMa M pasHOCTh MHOTOYJIEHOR.
lIpou3seienue ogHOWIeHA Ha MHOTOUYJIEH

Teer 5| Bapuanm 1

YACTDb 1
ITpeobpasyitTe B ARViUIeH BbIPAXKeHIE
Txy' + x'y — bay' - 3x'y.

1) 2xy' + 2x'y 2) 2xy' — 2xty
3) 2x7y% - 2x%y! 4y 12xy' — 2x'y

2] Karoll ABYWIEH TOXJECTREHHO DABEN BHIPASKEHMIO
(7c — 2bc) — (5c + 4bc)?

1} 2c¢ + 4bc 2) 12¢ - 6bhe
3) 2¢ - 6be 4) 2¢ - 8be

Bruinonuure ymMuHoRenne: 4y° (3 + 1).
1) 4y® + 4y* 2) 4y + 4y*
3) 4y + 4y° 4) 4y + 1

[4] Pasnoskire Ha MHOMUTEIU BBIPAIKCHHE
4m? + 10mb.

1) 2m? (2 + hm®) 2y 2m® (2 + 5mY)
3) 2m* (2 + bmY) 4) 2m?® (2 + bm?)
YACTb 2

@ Pemure vpasuenmne 2y — 15 = %

Orser:

@ 3a 3 u OBHMKEHMUS OPOTHR TeYeHWA DEKH TeIIoxXo] TIpOo-
mea Ha 8 kM Goaspine, yeM 3a 2 U JIBHKEHMA IO TeURHUND.
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CropocTh TeueHus pexd 2 km/1. Haligure ckopocTh ABH-
JKeHHA TeNnmoxoja B cToaueil Boge.

Orser:

Horaxure, He NPUMEHAA KANbKYIATOPA, UTO 3SHAYCHHE
Boipasenua 81°% + 4 - 3% — 37 genurea ma 19,

Oreer;



CymMa ¥ pazHOCTh MHOTOYJICHOB.
IIpousBenenue oaHOUJIeHA HA MHOTOWJIEH

Tecr b Bapuaum 2
YACTDb 1

ITpeobpasyiiTe B ABY4YJeH BLEIpasKeHIE
6ab® — a*b — 4ab® + 3a?b.

1) 5ab® — a’b 2) 2ab® + 4a%b
3) 2ab* + 2a°b 4y 5ab’ + Ta’b
2] Kaxoil ABVUYIeH TOMAECTBEHHO PABEH BHIPAMKEHHIO
(%xy — 3x) — (Bxy + x)?
1) l4xy — 2x 2) Adxy — 2x
3) 14xy — 4x 4y 4xy — 4x
Brinonsure ymuo:xenue: Ta* (1 — a®).
1) 7a' - 7a’ 2) 7a' — Ta'?
3) Ta* - Ta 4) 1 - 74’

[4] Paamoxnre Ha MIO/KHTENH BLIDAMKCHHE

12¢% — 3c?.
1) 3¢ (4c* - 1) 2) 3¢® (4c¢® — 1)
3) 3 (4 - 1) 4) 3c¢% (47 - 1)
YACTDb 2

@ Pewmnre vpasneuune % =14 — 2x,

Orser:

[6] Mnn nmepeBoskm rpysa Npesnonaraioch HCHONL3OBATD PaB-
HOe UHCJIO MALIIUH rpy3onodbeMHocTLio 4 T 3 1. Ho B Ha-
3HAUeHHOE BPEMS MAILINH NepBoil rpynnbl OpuOBIIOo Ha 2
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7]

MeHbIe, 4 MAIHHE BTOPOH — na 3 Donbiue, 4eM ILIAHUPO-
Bajock. IlepBad Mpyiina MauiMH yBes a Ha D 1 rpysa MeHh-
e, 4eM Bropasd. Ha cronskux MamuHax mpejnoraraloch
BBIRE3TH BECEH Ipya?

Oreer;

Horaxure, He NPUMEHAA KAJLKYJATODA, YTO IHAUEHHE
poipamenna 100% — 10" + 2 . 10" geanrcs na 23.

OTtper: __



CyMMa M pa3HOCTh MHOTOYJICHOR,
IIpousBeieHue ogHOUWIEHA HA MHOTOWIEH

Tecr 5 Bapuanm 3
HYACTDb 1
lIpeobpazyiiTe B IRYYJeH BHIpaKeHNe
2ab6° + Ta®b* - bab® — utbl,
1) 3ab® + 6a’p? 2) Tab® + 6a°b"
3) Tab? - 6a?b! 4) 6abt -- 3ab®
[2] Kakoil AByw/ieH TOMIECTBEHHO PABEH BLIPAMKEHHIO
(6x — Sxy) ~ (4x + xy)?
1) 2x — 6xy 2) 10x — 4xy
3) 2x — 4xy 4y 10x — 6xy
|3] Beimonuure ymuoxenue: 8¢? (c? — 1).
1) 8¢% — 84 2) 8¢ - 8¢*
3) 8¢ — Bc? 4) 8¢% -1

'4] PagmoskuTe HA MHOMKHUTEIH BHIPAKeHHE

bm' + 10m".
1) 5m® (1 + 2mY) 2) 5mi (1 +2m')
3) bm' (1 + 2m?) 4) 5m*® (1 + 2m™
YACTDL 2

Pemnte ypapHeHne 40— x = ;

OtBer:

@ OnnH yueHHK MOXKeT HaroToBHTH 3a 1 yac Ha 4 jgeraan
MeHbllle CBOEro MacTepa, a JAPYroit — Ha 3 AeTafin MeHb-
me. 3a 6 4 HMepBBIH YUEHWK H3TOTOBUJ Ha 2 geTadan H07ab-
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e, gen BTopoil sa 5 u. CroNnbro gerasnel 3a 1 gac uaroTo-
BUT MacTep?

Orgert:

7| Doxammre, He TPUMCHAA KAJLKVJAATODA, UYTO 3HAUEHHE
BeIpaskenuda 25% -- 5! — 3. B! mesurca Ha 17,

OTeer:



CyMMa H pa3dHOCTb MHOTOYJICHOR.
IIpouzeejenne oaHouIeHA HA MHOTOUYJIEH

ECCTEi‘ Bapuanm 4

HYACTDb 1
m {IpeobpazviiTe B AByUJeH BbIPAACITNC
3m3y + 4my* — 6my® — mty.
1) 2m?y - 2my? 2) TmPy — Tmy*
3) Am*y — 2my? 4) 4m?y - 10my?

@ Karxoit aByujiein TOMKAeCTBCHHO PABEH BbIPAMKEHH)

(8a — 4ab) — (6ba + ab)?

1) 2a - 3ab 2) 2a - Bak
3y 14a - 3ub 4) 14a - dab

(8] Brnonuure ymHOmeHne: 9% (1 — k7).

1) 1 - 9k 2) 9k — Op'o
3) 1 - 9k 4) 9%&° - 9&7

(4] Pasao:xume HA MHOMUTEIN BbIPAMKCHNE

4eb — 12¢t,
1) 4t (¢ - 3) 2) 4c* (¢ — 3)
3) Ao (C-‘; - 3) 4) 4! ((_.:u _ 3)
YACTbL 2

T X
‘5| Pemte ypapHeHIe 3= 56 — x.

D

Orper:

Lf_ﬂ Moropizaa JojKd IPOILTHEIA PACCTOSHME MeHAY ABYMS
TIPHUCTAISAME IO TCUCHHID PeKH 38 6 1. D10 Ke paccTosSHNAEe
OPOTUR TevyeHHdA Pexd JoAKa IIporasiia 3a 8 4. Hafigure
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CKODOCTE JOAKH B CTOSIYell BOJe, €CJIN CKOPOCThL TedeHUS
peku papHa 2,5 kM/u.

Orrer:

MokakuTe, He NPUMEHAS KalbKYJATOPA, 4YTO 3HAYCHHC
seIpaskenua 367 — 6'% + 6'* genurca za 31.

OteeT:



Hpousneneﬂue MHOIoOwJIenon

Te‘(;—g] Bapuaum 1
YACTbL 1
m ITpeobpasyitre B oaHOWIEN BbIPaIKeHNE

2p° + 12p — 4p {p + 3).
1) —2p? 2) 2p?
3) 6p° 4) 24p

2| BollloAHUTe yMHOMEHIE ABYUIPHOB U LPUBSAHTE 1M046G-
= | J H
HEIe CANTAeMbIe:

(x — 4) (2x + b).
1) 2x*-3x + 20 2) 2x* + 13x — 20
3) 2x? + 13x + 20 4) 2x* — 3x - 20

(3] Pasnosxiite ma MHOUWTEnH BhIpaskenme 15m? + 10n1.

1} 10m (5m + 1) 2) Bbm (3m* + 2)
3) bm (Bm + 2) 4y 2m (13m + 5)

@ Hpe,nc'r'asb're B BlIAe MPOH3BEJACHNA ABYYJJIEHOB BEIDAN{EHNE

y(y - 6)+5((y- 6).

1) y(y - 6) 2) (y - 6)(y +5)
3) Sy (y —6) 4) (y - 5) (y +6)
HYACTb 2

m Hlaiyure snadenne X, [IPH KOTOPOM pPAa3HOCTL 3HAUEHHH
BeIpaskeHnil (7 - x) (xr +5) v x (4 - x) pasua 1b.

(TeeT:
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4
@ Pemiure ypasnenne 3 + =2,
OTReT:

Hadigure Tpy nociaeosaTesbHbBIX HATYPAJIBHBIX YeTHBIX
YUCHAA, eCJau OPOW3BECHAE NePBBIX JABYX M3 HHX
Ha 72 MeHbllle NPOU3BEAEHUA JNBYX MOCIAENHUX,



Hponanenenne MHOTO4YJI€¢HOB

Tecr 6 Bapuaum 2

HYACTb 1

(1] IIpeobpasyiiTe B OAHOUIEH BHIPAMCHHE

15k — 3k {5 - 2k).

1) -6#& 2) 30%
3) 6k° 4) -9k

[2] BrimoaunTe VMHOXeHHe IABYUJICHOB KB HPHBEJIHUTE HOIIDG'
HbI€ CllaraeMble:

{a — 5) (3a + 2).
1) 3a® - 13a + 10 2) 8a2-17a + 10
3) 3a*+ 17a - 10 4y 3a® - 13a - 10

PasnoKHTe HA MHOMKHTEIH BBIparkeHHe 6p + 14p?.

1) 2p (3 + 7p) 2) 14p (p — 8)
3) 6p (1 - 8p) 4) 2p (3 + Tp?)

Hpenm'aﬁh're B BHAE IIPOH3BEACHNA ABYYJIEHORB BhIPAMXCHHEC

m{m — 5)— 4(m - 5).

1) m (m — H) 2y (m—5)(m—4)
3) (m-3)(m+4) 4) —4m (m — 5)
YACTDb 2

5] Hafigure 3HaueHMe X, IpPH KOTOPOM CyMMa 3HAYeHHH BLI-
paxkernii (x +4) (3 -~ x) m x (x + 6) paBHa 7.

OtBeT:
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r r-1 x+
i_ﬁ] Peinmure vpasHeHUe 5 T Ty < 1.

OTteeT:

(7] Hajtgure TPE MOC/IEeDOBATEILHBIX HATYDATILHBIX HEHYETHBIX
YHCIa, ecJM [pPOM3BefeHue ABYX NOCAeANAX M3 HHX
Ha 100 Gosbile TPOU3BEACIHTHN JIBYX HEPBBIX YHCE].

Orgpert:



HponaBene}me MHOTO4YJICHCB

Tecr 6 Bapuanm 3

1]

=]

HACTDb 1
TIpeo6pasyliTe B OJTHOUJEH BHIPAXKEHHE

dab — b* — b (a — b).

1) 5dab 2) -2b*
3) dab 4) 3ab

BrumnmonuuTe VYMHGO¥eHHe ABYUJIeHOB W IIpHBeJHTe ITO}IOG-
HEI€ CcJaaraeMbie!

(2m — 3) (4 + m).
1) 2m®+ 11m - 12 2) 2m? + bm — 12
3) 2m*+ bm + 12 4y Z2m*+ 11m + 12

Paznomure Ha MHOXHTE M Bhipamenuwe 1407 — 21e.

1) 7¢ (Z2¢ - 3) 2) Te(Te—14)
3) 21c¢ (Te - 1) 4) Te (2¢2 - 3)

Hpe,u;c'raBbTe B Biig¢c INIPOHSBCACHHA JABYY/ICHORB BLIpasKeHIe

x(x—4)—-5(x—4).

1) x (x - 4) 2) 5x (x ~ 4)
3) (x-4) (x - 5) 4) (x+4) (x + 5)
YACTDE 2

HaiigiTe smavenme x, IpH KOTOPOM Pa3HOCTDL 3HaTeHHH
Buipaskenuil (6 — x) (x + 5) u x (2 — x) paBHa 42.

Orper:

21



xi3 H-x
|6] Pemure ypapmenne ~ - — - — = 8.
< 3
OTeer:
HaiimuTe TpH TOCIeJOBATENLHBIX HATVPATBHLIX UYETHLIX

9HCAd, €CJM  [IpOM3BeAeHNe IepPBRX ABYVX U3 HUX
Ha 40 Menbllle IPOM3BEJACHHA ABYX OOCIEIHUX.

OTtBeT:



E

IIpouzreseHie MHOTOUYJIEHOB

Tect 6 | Bapuanm 4

YACTb 1

TTpeodpasyiiTe B OOHOUJIEH BBIPAKEHIE

3x?+4dxy — 4x (x + y).
1) 7x* 2y —x?
3) 8uxy 4} x®

Boiosnivure yMHOMeHHe JBYUASHOB I IPIEENITE TOA0D-
HbIe ¢JaraeMble:

(2¢ — 13 (4 + o).

1) 2¢°+9c + 4 2) 2¢* + 9 — 4
3) 20+ Te -4 4) 2¢8+ Te + 4

Pazio:xuTe Ha MHOMHTENN EBbipaskenue 30p + 25p*,

1) 30p (1 + 5p) 2) Bp (25 + 20p%)
3) 25p (5 + p) 4) 5p (6 + 5p)

Hpe,I[CTElBBTe B BMO€ TIPOH3BeIEeHNA ABYVY/JICHOB BRHPAKEHHE

2{m—+3)—im (m+3).

DY (m+3)(2-m) 2Y (Z2+m)y{(m 1+ 3)
3 (m -2y (m—-3) 4y (m—2) (m+ 3)
YHYACTb 2

Hailijure 3HaueHHe X, OPHM KOTOPOM PA3ZHOCTH 3HAUEHWIT
peipamenni (x + 8) (x ~ 2) m x (x — 4) papHa 241.

Orser:
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9-x 4-x
6] Pemure ypaBHeHME T T & - 1.

OteeT:

HaiiguTe TpH mocaeZoBaTEeILHLIX HATYPAJABHBIX HEYETHDLIX
gHcaa, ecJaH IIPOWUABeJIeHMEe TOCIAEAHMX JABYX M3 HHX
Ha 84 Gonbllle ITPOU3BEIeHUSA IBYX IEePBbIX.

OTBeT:



@opMyIIbl COKPAIEHHOTO YMHOMKEeHH

{IGCT T Bapuanm 1

YACTDb 1

H]’)L‘I{CTH.BI:TB B BHJ¢ MHOI'OYJICH&a BLIPDAyKCHHE

(m + 4n)2,

1) m?+ 16n° 2y m?+4mn + 16n°
3) m?+8mn + 16n° 4) m® +4m + 4n”

@ BrramceanTe, He HCIOAB3YA KAJBKYIATOP M TABIHILY:
(18,8° — 1,2% : 10,

1) 17,6 2) 35,2
3) 176 4) 352

. CemukgaccHHK Tpeobpasoras Belpaxenunsa X = 49p® — ¢
uY = 8x% — 4x? B npouspeseEnda. YRKaMKHTE HOMED OTBCTA
¢ IBYMS BEPHBIMH pe3yIbTaTaMH.

1) X=(Tp+q)(Tp-1q) 2y X=("Tp+q)(Tp+q)
Y = 4x* (2x2 - 1) Y = 4x% (2x2 - 1)

3) X=(lp-q)("p—q) 4) X =(Tp—-Tq9) (7p+q)
Y = 4x% (2x — 1) Y = 4x% (227 — 2)

¥rpocTHTe BEIpaKeHHE

ydx —y)+(x—y)y - x°
1 BBIUHACIAHTE I'0 3HAYUEHHE HpH X = *1, = é

1) 2xy — 2¢% 1.5 2) 2xy; 2
3) 2xy — 2x% -3 4) 2xy; ~1
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YACTb 2
PasznoxuTe HA MHOMUTENN BBLIPAKEHUE

L3 43,

8

OTser:

@ HoraxxuTe, 4To 3HaUeHHe BBIpAXKeHUA
p-3)(*+3p+9)-p°
HEe 3aBHICHT OT 3Ha4YeHHA p.

OTeeT:

Penmmnte ypasHenme 64 — (x + 3)2 =0.

OTgert:



Dopmysibl COKPANIEHHOTO YMHOYKEHHSA

Tect 7 | Bapuaum 2

HACTb 1
(1] TIpencTaBkTe B BHJle MHOTOWIEHA REIPAMKEHMNE
(6b — ¢)2.
1) 368° — ¢* 2) 6b% — 12be + ¢*
3) 3667 — 6bc + ¢* 4) 3607 — 12bc + ¢*

Brruscnure, He HCHOAB3YH KAJABKYAATOP U Tabluuly:
(27,74 - 2,3%) : 3.

1) 254 2) 25,4
3) 10 4) 2,54

CeMukaaccHMK mnpeofpasoBaj Bbipaskenusi A = x% — 256y
u B = 5a® - 15a! B nponseeacamsa, YKAKATE HOMED OTEETA
¢ JIBYM# BePHBIMH peayibTaTaMu.

1) A=(x-3y)(x - dy) 2) A =(x - 5y) (x + 5y)
B=58a"(a®?-3) B =5a% (¢® - 3a¥)

3) A=(x—-by)(x+ dy) 4) A ={x -+ by) (x + dy)
B =54 (u? - 3) B = 5¢' (a® - 3)

[4] VopocTuTe BBIpaskeHHe

(m+ ) +m(6n-my—n®

H BHIMHCJUTE ero 3HadYeHue LIpd m = %1’ n=-1,
1) -6mn; 1,5 2y 8mn; -2
3) 2m?+ 8mn; ~1 7 4) 2m? -~ 6mn; -1 3

8 8
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YACTb 2
(5] PassommpTe HA MHOKUTEIN BLIPANCHNE
27k - pi.

Orger:

IE] ,D;ORH}KHTG, UTO 3HAYEeHUe BBIDAXEeHunuA
3 ; = p
y' = (5 + y) (25 - By + y9)

He 3apHMCHT OT 3HAYCHUSA y.

OTrer:

[;ﬂ Pemure ypasuenue (x — 3y = 16.

Orper;



DopMylIBI COKPAILEHHOTO YMHOMKEeHHA

Tecr 7 Bapuanm 2

YACTDb t
IlpepcrapbTe B BUAE MHOIOYJIEHA BbIDAMKCIHAC
(x — 2y)*.
1) x* - 2xy + 4y° 2) x? - 4xy + 4y°
3) x? — 4y* 4) x% — dx + 2y*

Broiumenamre, He HCIOJAL3VA KAXBKYISTOD W TabJnIly:
(25,9 — 4,1%) : 15
1) 21,8 2) 2
3) 43,6 4y 80
CemuriaccHuE npeobpasosan seipaskenua C = 36a® — b*

u D = 15y — 3y* B mpousseneHusa. YKaKHUTe HOMED OTBeTa
¢ ABYMsA BEPHBIMH PE3yJIbLTATAMMH,

1) C = (6a —~ b) (6a — b) 2) C = (6a + b) (Ba + b)
D = 3y* (5y" - 3) D = 3y” (54° - 3)

3) C=(6d—-b)(6a+ 4) C =(6a - b) (ba - b)
D =3y" (by* - 1) D = 3y® (5y* — 1)

‘4] Yopoerute BeIpaskeHHe
(c+d¥+d@Bc—d)~ct

1

M BBLIYHCJAHTE ero s3gadeHue npu ¢ =—2, d = 5
1) bed; -2 2y 2d? + bed; 6
3) 3cd; -1,2 4y 4ed; —1,6
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HACTbL 2
Pa3/ioxuTe Ha MHOMHTONM BLIPAYKCHUE
1 .. .
— k' 4 pt
27 p
Otger:

[6] Mokaskure, UTO 3HAUEHHE BHIPAKEHHS
-2+ -2x+x9
He 3aBUCHT 0T 3HAUEHHA X.

OTtrer:

Pemure ypaprenwme 49 — (x + 5)* = 0.

Orser:



dopMyJbl COKPANLIEHHOTO YMHOKEHUSI

;F_;Zl_‘e_c'r 7 ] apuanm 4
HACTb 1
TpeacraBeTe B BH/E MHOFOYJIEHA BbIDAKCHHE
(3a + b).
1) 9a® + Gab + b? 2) 9af + b2
3) Y9a® + 3ab + b* 4) 3a® + 6ab + b*

Boauciaurte, He UCTOAb3YA KANLKYIATOP W Tabiauiy:

(17,67 — 2,42) : 10.

1) 15,2 2) 304
3} 152 4) 30,1

[3] Cemurnaccnur mpeobpazosan BuIpaxkenus M = m? - 81n?
N =6p" - 24p' B Ipou3BegeHNA., YKAIKHTEe HOMED OTBETA
¢ ABYMS BEPHLIMH Pe3yILTaTaMH.

Ny M=(m—-9n)(m -9n) 2y M =(m--9n) (m+ 9n)
N = 651 (B® - 4) N = 6b' (" — 4)

3) M=(m—9n)(m + 9n) 4y M = (m +9n)y(m + 9n)
N = 66" (1 — 4bY) N=6b"(b*-4)

@ YopocTaTe BHIPAMKEIIC

y=(Tx —y) + (x — y) — x°

A BLIYHCJIHUTE elr'd 3HAYCHIIe HpH X = '—1, 17 5
1) 8xy; -1,6 2) 9xy; 1.8
3) Sxy; —1 4) bxy; —-1,08
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HYACTb 2

Pasfoxure HA MHOKHTEIN BBIPAYKEHUE
64a® — b4,

OTBeT:

[6] okamure, uTo aHAUEHNE BLIPAMNKEHIS
(a-—D(a*+a+1)-a?
He 3aBHCHUT OT 3HAUeHHA d.

OTEger:

Pemmure ypasmenue (x + 1)? = 36.

OTgser:



ITpeoOGpazoBaHMue IMeNABIX BbIpAKEeHHH

—

Tecr 8 | Bapuanm 1

HACTb 1

[1] Pasnomure Ha MuoMmHUTeAM anydaen x* — 2x.

1) x*(x-2) 2) x(x*-2)
3 x(x"-2) 4) 2x (x° - 2x)
{2] TIpejcTaBbTe B BUOe IPOM3BeNCHUA IBYUIEHOR MHOTO-
IeH
em —chk + 3m — 3k.
1) (¢ — k) (m + 8) 2) (m+)(3-Fk)
3) (¢ —3)(m+ k) 4) (c+3)(m—#k)

&

| Hafigure smaderue y, UPH KOTOPOM DPABHB 3HAUCHHA
BEIDAMKEeHH

y—-3Dw+3)umyy-2).

1) 2 2) 3 3) 4,5 4) 3,5

{4] KaxoMy IBYYIEHY TOMKIECTBEHHO PABITO BBIpaKeHUe

2@ +qgP-plg-pr+¢??

1) 3p% + 3¢° 2) 3p* - 3¢°
3) p* + 3¢° 4) p* - 3¢
YACTb 2

ITpeobpasyiiTe B MHOTOUNEH BhIpasKeHlie

{ad + 6 (b — a) (b + a?).

(OteeT:
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@ JlokaxkuTe, YP0 BhIpAXKEHHE
(n-3)(n+3D+(2t+n)(n-—2t)- 2 (n* - 6,5t

TOXIOECTBEHHO DABHO 0.

Pemiure ypasuwenue x? - 27 — 3x (x - 3)=0.

Oreer:



IIpeoOpazosanue 1EJdbIX BLIpAKeHUU

Bapuaum 2

HYACTDb 1
PasnomuTe ma muommrenu aeyaacn be — ch
1) e(b—-¢Y 2y c(5-¢%
3) ¢ (b - ") 4) ¢t (bt - 1)

@ Hpe,ILCTaBI)TB B BHIOC IIPOHU3BEIeHHUA ABYWICHOR MHOIOYJI1€H

ax —ay + 4dx — 4y.

1) (x—y)(a+4) 2) a(x —y)
3) da{x -y) 4) (x+y)(a—-4)

Haiinure 3mavenne x, TPH KOTOPOM DPARHEI 3HAYEHUA BBI-

pameHuit
x(B+x)u(x+4)(x—4).
1) 1,6 2) 4%
1
3) -1,6 4) 55

Kakomy apy4jedHy TOM/JeCTBEHHO pPaBHO BLIDAKEeHHE
3(a+b)P?—-al(b+ 3a)+ 2b%2

1) 35° + ab 2) 5b2 — ab
3) 8b% + sab 4) 5b* + Bab
YACTb 2

I[Ipeobpasyiite B MHOTOUJIEH BLIPDAYKEHHE:
2k — m) (2k + m) (m? + 4Fk%).

OTBeT:
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LGJ JlokaxuTe, uTO RbIpayKeHHe
(h—3c) (b + 3c)+(c+2bh)(2b - ¢)— 5 (b* ~ 29

TOMIeCcTBeHHO pasHo 0.

[7] Pemwre ypapmenne 4x (x + 4) + x° + 64 = 0.

OreeT:



IIpeoGpasoBanue HeNbIX BHIPAKEHUN

Tecr 8 Bapuanm I
HYACTb 1
@ Paznomure Ha MHOMRHUTENH ABYWIeH I + 3y.
1 y(y*+3) 2) y (4 +3)
3) ¥ (1 +3y%) 4) 3y (¥ + 1)

[MpeacraeTe B BUAC OPOUIBCACTHHAA ABRYYIECHOB MHOIOUNECH

kRm+ kn+5m+ 5n.

I}y £ (m +n) 2y bk (m + n)
3 (m+nyk+5n) 4) (m+ k) (n +5)

HalinuTe 3HaieHHe p, IPH KOTOPOM pPaBHBI 3HAYCHHSA Bbi-

PAaMeHUA

plp—3)u (p-6)(p+6)
1) 1,2 2y -7,2
3) 4,5 4) 7,2

RaKOMY ABYVHIIeHY TOMMIACCTBCHHO DABHO BhIpaseHIie

B(m+n)—m(10n + m) - n*?

1) 6m? + 4n® 2y dm? + An?®
3) 4m? - 6n? 4) 6m® — 4n®
YACTDb 2

I[IpeobpasviATe B MHOTOWICH BLIpasKeHHe
(¢ +d) (¢ —d) (d?+ ).

OtBer;
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Joxasxure, 4T0 BBIpAKEHUE
(2 = 4y) (x + 4y) — (y + 5x) (Bx — y) + 3 (5y* = 8xY)

TOXMIAECTBEHHO DABHO 0.

(7] Peunre vpasmenue 2x (x +2)+ x*+8=0,

Oreer:



IIpeoHpazoranue UEJBIX BHIPANEHUU

[Tect 8 Bapuanm 4

YACTb 1
Pasnomsure Ha MHOMMUTENM Apywiren T - ml.
1) m'(7m— 1) 2) m (7 - m%
3 Tm (1 -m% 4y Tm (1 - m?)

@ Hpe,E[CTaBbTF! B BUAe HNPOH3BEISHTA ABV'IJIEHOR MHOTOMYM.I€H

pb — pe + 6b — 6e,

1) pib-c) 2) (b-0c)(p+6)
3) (b+c)(p—6) 4) pe (b - ¢)

Halinmre snadcHHe y, IPH KOTOPOM DPABHLI 3MTAYCHHA BLI-

parkenmi
(y-2)w+2)myly-3)
1 2
1) 13 2) -3
ay 11 2
3) 13 4) 3

@ KarkoMy ABVUNEHV TOMRAPCTBEHHO PABHO BBIPAMKEHHE
T(c+dy—c({l4d — ¢} — d*?

1) 8¢° — 21ed 2) 8¢? — 14cd
3) 8¢’ + 6d° 4) 8¢* — Bd?
YACTb 2

[IpeobpasyfiTte 8 MHOPOUWIEH BbIpaxKeHue

(3k — b) (3k + b) (b? + 9K?).

OTtgpeT: -
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[6] Moxamure, uTo BHIpAsKeHME
(2a + b) (2a - b) — (b — 4a) (4a + b) — 2 {10a? — b?)

TOMICCTBEHHO PABHO 0.

|7! Pemture ypasrenne x* + 125 + 5x (x + 5) = 0.

OTReT:



CucTeMBl JMHEHHBIX YpaBHEHHU

[eer 9 Bapuanm I
HACTb 1
W3 nuneiidoro ypapHeHWA § — 5x = 2 BRIpa3HUTe  depes X.
1) y=2 - bx 2y y=5x -2
3) y=2+ bx 4)y:x+§

2] Kaxas napa umcen X M y ABJAETCA DPeIleHHEM CHCTEMBI

aBHeHHH 2x -3y = 5,
VPaBHe x+3y =77
1) x=2, y=-1 2) x=4, y=1
3 x=-2, y=-1 4) x=—-4, y=-1
- N x +3y =9,
3| PemmuTe cHcTeMy ypaBHeHMHE U BBIUYHCIHTE
|8x~y =7
OpPOMsBeAeHe HAWNeHHBIX 3IHAUE-
HWTT X T Y. o
1. || yv ;
1) 6 2) 10 ‘t‘ gt
3) 12 4) -6 T
Ha xaxom pucyHKe uzobpakeH rpa- _ ;1 1.
(MK yparHeHUA o 1 %
y + 3x =37 T :
2) ST/ NS B ) yh 4) uh
O 1\ X
ol o _3]




YACTDb 2
Haiigure abcuucey rouku B.

2x+y=3

ey
o=
A
/
=Y

Oteert:

[6] CocTaBbTe cHcTeMy YpaBHeHHil IAf pellleHHs 3afauM.

K HoBoromHeMy NpazfHUKY CEMHUKIACCHUKU KJIEHJIH Oy-
MayKHEIe THPJASHALI H eJiCUHLle HrpyIIKH, Kaykanlii Maib-
YUK CKJEMJ 10 4 THPAAHABL M 3 HIPYIIKH, 8 Kaxjgan
JeBOUKA — N0 3 TUPJAAHABI B 5 urpymek. Manbuuku
cKinenan Ha 22 rupaaHabl Gonbnie, yem geBouxH. HMrpy-
mex Bcero Obtmo cpemaHo 118. CkoJabKo MajgbUUKOB H Je-
BOYEK B 3TOM KJacce?

(38 X IPHHATL YHMCIO MAJILYMKOB, &4 34 § — UYHCIO AeBOUEK
B Kanacce.)

Orner:

lIpamas y=kx + b mnpoxogur depes Touxn A (0; 4)
1 B (-3; 6). Haonumiure ypaBHeHHe 9TOH IIPAMOH.

OTtBerT:



Cucrems! JuHEHHBIX ypaBHEHMIt

| Tect 9 Bapuanm 2

HYACTDb 1
K3 nuneiiHoro ypaBHenusa X — 2y = 7 BeIpa3uTe X 4depes Y.
1) x=7-2y 2y x=2y+ 7
3) x=2y-7 4)x:y+:§.
Kaxasa mapa umcen x U y ABJSAETCH pelileHHEM CHCTEMBbI
ABHEHHN Jx t2y =3
P |5x — 3y = 27
1) x=5, y=-1 2) x=-5, y=-1
3 x=-1, y=-1 4) x=1, y=1
Pemure CHCTEMY YDaBHEeHHHA
2x+y =17,
U BBIYHCIUTE IIPOH3IBE-
x -2y =11
IeHHe HalJeHHbIX 3JHAYEHUN X U U.
1) -15 2) -5
3) 5 4) 15

(4] Ha waxom pucyHke wusobpanen
rpa(puE YpaBHEHHSA

2x +y =47

RY




)

(7]

YACTb 2

Halizire OpoMHATY TOURH A.

2x+y=3

Oreer:

CocrasbTe CHCTEMY _VpaBHeHI/I]'E:I AJa4A DPellleHrnA 3aTadvH.

B oanH ACHE B UTKOJLHVIO OHOMMOTEKY NpHBE3iH 4 Daukn
yIeOHHKORB 116 TeOMCTPUN U 3 ITAaYKH YUeOHHKOR 110 aared-
pe, Beero 96 wuur. B apyroid geskr — 5 mauer yueOHHWKOB
Imo reoMeTpuu # 6 maver yueOHHKOB 1o aarebpe, mpudeMm
yIeOHUKOB 110 TeoMeTPHH Ha 3 Ooablie, uem o anrebpe.
CRONLEO YUeDHHUKOB B KaXiJ0W nauxe?

(3a x TIPHHATE YHUCI0 YueOHHUKOB IO MeOMETPHH, 4 38 [ —
YHCI0 yUeDIIMKOB 00 ajredpe B KaykIoil nadke.)

O7rgeT:

Hpaman y=Fkx+ b6 nupoxogur Hepes Toukm A (2;4)
1 B {0; —1). Hanummnre ypaBHeHUC ITOH TPAMOIH.

Otger:



CucreMn: JIMHEHHBIX yPAaBHEHUH

Tectr 9 | Bapuarm 3

YACTDb 1
EJ Wz nuneligoro ypapeeHHusa 6x + y = 5 BhIpasuTe y depes X.
1) y=6x-95 2y y=-6x-5
3)y=ﬁx+§_ 4) y=—-6x+5

6

Kakaa napa gaHcenl x ¥ y ABIAETCH pPEHIeHHEM CHCTEMbl

BHEHMII Sx—y =T,
vypa x+3y =92
1) =3, y=2 2y x=2,y=3
3) x=-2, y=-38 4) x=-3, y=-2
Pemiure CUCTEMY yYDAaBHeHUH 1)
8x+y =2, U BBIUUCIHTE IIpPOU3EBe-
x+2y=-6 P e
OeHHe HAHAeHHBIX 3HAYEHHHA X H Y. | s
1) 56 2) 8 SESEAE

{4] Ha xaxom pucynxe usobpakeH Tpa-
huK ypasHeHHA 4x — y =47

=Y




YACTb 2

|5] Haiignre abenuecy touxu B.

Uk
A

OrseT;

[6] CocraBbTe cHCTeMy ypaBHEHHIl ALA pelleHWA 3a/AuM,

B ¢uskyaoTYpHBIE 3aN IKOABI OPUBE3TIH 3 CETOK ¢ Dac-
KeTOOoJBHBIMM MAUAMU M 2 CeTKH ¢ BOJeii6OMLHBIMI MAUYA-
MH, Bcero 23 mMsiva. Hepes megenio -— 3 TaKkHe Ke CeTKH
¢ backeTOONBHLIMY MAYAMH W OJHV CETKY C BONEHBONLHBI-
MM MAYaMu, OpuudeM 0acKkeTOO0JBHBIX MAYel Ha D Ooubioe,
yem BOgebonbHBIX, CKOINBKO MsAdYell B Ka)xgoil ceTre?

(3a x NPHHATL KOANYECTBO OackeTOONBHBIX MAUEN, 4 3a
¥ — YHCIQ BOJEHOOJBHBIX MAUedl B KamOoH ceTke.)

OTtReT:

Ilpsamaa y = kx + b nopoxoaur uepez Touxu C (0; —6)
v D (—4; 8). Hannuminre ypapHeHHe 3TOH OpAMOM.

OTreT:



CuncreMpl JMHeHHBIX YPaBHEHWH

Bapuanm 4

YACTDb 1
H3 auneiiHoro ypaBHeHHA X + 3y = 4 BbIpasuTe x 4depes y.
1) x=-3y +4 2)x:--—-y+:—“;?
3) x=—-3y-4 4) x =3y -4

Iz‘ Kakas mapa 4iceq X H lf ABIAETCH pelUEeHHEM CHCTEMbI

VDPaBHeHH J 2xty =1,
Vi lx— 2y = 112
1) x=-3, y=>5 2) x=-53, y=3
3) x=5, y=-3 4y x=3, y=-H
Peninre cHeTeMY ypaBHEHUI 1)
dx -y = -1,
. W BBIYUCIHTE [IPO-
x+3y = -5
H3BeNeHHe HAWJCHHBIX 3HAYCHUA
X H Y.
1) -2 2) 2
3) 30 4) -30
[4] Ha xakov pHcyHKe H3oOparken
rpadux ypaBHeHUSA y — 2x = 47

4)

,_.
B |




HYACTb 2

Haitiaure opawuary touxn C.

OTBeT:

[6] CocraBbre cHCTeMy ypaBHEeHWN UL PELICHUH 3a8dui.

B onuH AeHb B MATA3UH NPUBE3NAH 3 YHAKOBKM ¢ IIAYKAMU
yagd ¥ 4 YIaKOoBKM ¢ [HAaYKaMM Kodge, sBcere 85 mauex.
B agpyroii gesp — 5 TAKHMX JKe YIAKOBOK C HNAUKAMH 4asf
u 4 ynaKoBxHd ¢ maukamu Kode, seero 107 natuexr. CroibKo
maver vas W Kode B KaA0H ynakoBre?

(3a x NPUHATH KOJWHECTRO HAYEK Yasd, a4 34 §J — KOJAMYeCT-
BO 11aveK Kodie B KamKJIOH YIIAKOBKE.)

OTeert:

IlpavMasa y = kx + b6 npoxoauT uepes Toukm M (2; —5)
u N (0; -2). Hanumure ypaBHenMe 5TOH OpAMOI.

Otrer: _



Hrorossni

" Bapuanm I
YACTDbL 1

II} Ha rpaduke noxasano maMeHneHmne TeMIEpPATYDPH! BO3AVXA
H& OPOTAYKEeHHM TpeX CcVToK, HauuHasd ¢ 04 13 aBrycra.
Ha ocu abcnmce oTMeuaercsa BpeMs CyTOK (B dacax), Ha
OCH OPJIMHAT -— 3HAUYEHHE TeMiIepatypnl (B rpaaycax). Oir-
pefeanTe 10 rpa@PKy CAMYH BhICOKYID W CAMYO HUBKVIO
TeMiuepaTypy Bozayxa 14 arrycra.

Oteer agaiiTe c TOYHOCTBIO [0 OJHOTO TPaaAvCA.

T'nj"" e ) e e e Dt e o e e

VP 2 s e N7 e B W

i, g

0:00 £:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 D:00 6:00 12:00 1R:00 0:00 6:00
| 13 asrycra | 14 aBrycra 15 aBTYCTA [

1) 16°; 9° 2) 14°; 4° 3) 12¢; 5° 4) 14°; 6°
Kakoe nDpoM3Be/lCHHE TOMACCTBEHHC PABHO BbipaXKeHHO
6b — 2b%7
1) 2b6(b-3) 2) 2b(3-0) 38) 30(2-0b) 4) 26(4-0)
@ I1pecOpaayiiTe B ABYYJEH BBIDAKCHHE
(+mPE+(m-3)y(m+23)-2m {(m + 4).
1) -8m+ 2 2) -83m+ 8 3) 4m+ 8§ 4) 2m + 16
9
PLA "
1) 1000 2) 100 3) 0,01 4) 0,001
79

lri] BriuncianTe 3HaveHNe BBIPaKEHIA



(6]

PemuTe 3agauy.

HaiinuTe 3HAUEHHE X, IPH KOTOPOM CYMMA 3HAYCHHN BLI-
paxkean#t (x —4)(x + 3) 1 x (b — x) pasa 2,

1) 2 2) 2.5 3) 3.5 4) 4,5

Kakas opamMas uMeeT ¢ rpadpuKOM PYHKIIUK i = X% TONBKO
oaHy obmyio Toury?

1y y=-4 2y y=0 3) y=3x 4y y=-x+1
Pemnure cucTeMm ABHeHWHA x =3y =6, U BHIMHCHUTE
MYy YP 2x+y =5

CYMMY HallJeHHEIX 3HAUeHHM x U Y.
1) 3 2) -3 3) -2 4) 2

HACTb 2

Haiiaure Bce naps! HATYPANLBHEIX YHCEN, KOTOPBIE ABIAIOT-
cs pelleHHeM VPABHEHUA X + Yy = 5. -

OTser;

CeMHKIACCHHK BEpHO
NnocTpouA rpadHKH JIn-
HellHex GQyHKIEHEA, 3a-
maiTe Bt QYHKIUW
dopMyIaMu.

Orger:

I'pynna TYpHCTOE, B KO-
TopoH 21 uveJioBeK, OT-
npaBuJiack B ITOXOJ HA
baiimapkax. OHH B3AAM
¢ cobol ABYXMecTHBIE H
TpexMecTHEIe Oaupapku, Bcero 9 gopok. Cronbko dailga-
DOK KaXMOOTO THIA B3AIH ¢ c0o00#l TypHCeTRI?

OrBeT:

Hpn KAKOM 3HaYyeHUu k npameie dx —y=-2u 3x - ky =17

TepecekalTess B TOUKE, NPUHAAMEealnedl ocu opauHar?
Otser:
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HUrTorornri

Tecébiﬁﬁ Bapuanm 2
HACTb 1

Ha rpadgmke moxazano HaMeleHHe TEMICPATYDBl RO3IYXA
Ha TROTSMKEeHHH TPEX CYTOK, nauuHas ¢ 0 u 13 arryera. Ha
ocut aficIiiee orMedaeTes BpeMs CYTOK (B wacax), HA OCH op-
JUHAT — ZHAUYeHHe TeMIepatypel (B Tpaaycax). Omnpepne-
JHATe TI0 TPa(pUKy caMyl0 BRICOKYIO H CAMYIO HIHSKVIO TeMIIe-
parypy Boaayxa ¢ 12 4 14 asryera jgo 12 u 15 aprycra.
OreeT JgaiiTe ¢ TOYMHOCTBI RO OJHOI'O Tpagyca.

,_;._.._.,_;,_.,_.._.,ﬂ
WL O MNWR OO
\

S e |

—— - ! - [ t, q

0:00 6:0012:00 18:00 0:60 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 (:00 6:00

13 aBryecra ! 14 aBrycra 15 asrycra

1) 14°; 5° 2) 10° 6° 3) 12° 6° 4y 127 b°

@ Kaxoe npousgejeHHe TOMK/eCTBEHHO PABHO BBIPDAYKEHUID

3m®+ 9m?
1) 9m(m+ 1) 2) 3m? (1 + 9m)
3) 3m (m + 3) 4) 9m (m+ 1)

[IpeoGpasyiiTe B ABYYJEeH BBIpAXKeHHe
(k—3)(B+3)+(2-k¥-2k{(k—-1).

1) 4k -5 2) -5 - 2% 3) 5 4) -2k + 4k - 5

BriumceauTe s3mavexme BBIDAKCITH A 256 (3'__) .
oy L gy L
1) 12 2) 36 3) s 4) 36

81



—

15]

@l

l__lﬂ Pemute 3azauy. S

It

[

Hajtamnrre apaneHMe x, OpU KOTOPOM DPa3HOCTh 3HAYCHUH
Bhipa:enni (¥ + 8) (x — 2) m x (x — 4) parHa 26.

2 o a4 - 2
IS E: 2) 21 3) 4.2 4 13

Kaxaa upsamas umeer ¢ rpadukoM WHKLHEK ¢ = X7 00myio
TOUKY € OTPUIATENLHON abciHccoi?

1) v+ 5x 2y y=0 3) y=-4 4) y=-x
" Ix ~ 4y =5,
Peunwre cucremy  ypasHeHuWit H BBIYMCIHTE
l3x +y =2
cyMMy Hali/ileHHbIX 3HadYeluid x u y.
1) 3 2) 0 3) -2 4) 2
YACTDb 2

Haitnure Bee taphl HATYPANBITLEIX UHCCT, KOTOPEIC SAB/JASKT-
CcA pelenneM ypapHeHUsa xy = 8. ‘

Otrer:
CeMMKIACCHHK  BEPHO R AR B /7
nocTponsa rpahukun Jid- .

- . N a 2
HelHBIX (QYHRKUWKH. 3a-
paiite  aru  (HYHKIUH ¢ 1 l

14 .

dopmyaaMu.
Orper: 3

Hecaur uz 130 uenosex

OB KOCTABIECH K MECTY ;
HaztaYeHMs Ha 4 TsKe- T
JBIX U 2 JNerKMX Bepro-

nmerax. Oaue TAMeNbIH ¥ OAWH JerKuil BepTOJeThl BMECTE
BMOUAWT 36 JecaHTHMKOB. CKOJBKO JECAHTHUKOB MOMHO
HepeBeRril B KamJaoM BepToseTe?

OtRreT:

iJ IIpyw wakoM 3HaueHHH k npaMele 3x — oy =10u 2x + hy =9

InepeCeKanTcd B TOUKE, HI)I/IH'd,ELJIe}I{aH.IEI:'I oCcH opmma'r?

Otger: _
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Hrorossin

Tecr 10 Bapuanm I
HYACTb 1

m Ha rpaduke noxasano H3MeHEHUE TEMIIEDATYPBLI BOIJAY X
Hd OPOTSyKCHHU TPeX CYTOK, Havuaas ¢ 0 a 13 arryera.
Ha ocu abcuuce ormedaeTcs BpEMA cyToK (B Hacax), Ha ool
Op/IHHAT — 3HaveHWe TeMmepaTypel (B rpagycax). Ompeae-
TUTE 110 TPAPUKY caMVIo BBICOKVIO I CAMYIO HH3KVID T0-
nepatypy Boaxvxa 13 asrycera.

OrBeT AafiTe ¢ TOUHOCTBIO AU CGAHOTO Tpaiyca.

T“Jk.___._._.. — f e

7
‘i

i
/

T

!

o } - A i
I | 4 1 ' : .
| | i L .

0:00 6:0012:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:0012:00 18.:00 (J;OO 6:00

!
13 aBrycTa i 14 agrycra 15 aBrycra

1) 147 4°  2) 12% 5°  8) 16% 9°  4) 14% 6
@ Kaxoe npoussejeHie TOMIECTBEHHO PABHO BHEIPAYKeHUIO
8¢ + 4¢2?

1 4 (2e+1) 2) 8¢ (1l +¢) 3) 4c(2+¢) 4) 4e (2¢ + ¢Y)

[MpeobpasyiiTe B AByWIeH BHIpasKeHUe
(a-4y¥+(2+a)(2—-a)-4 (3 - a).

1) 8- 4a 2) 8a - 24 3) 8 12a 4) 1a + 8
8
[4] BbI‘]I’ICJ’IMTe 3HaUYeHHE BBEIDaxeHHA 33555(] .
1) 30 2y L 3) 1 4) 225
30 225
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[5)

Haiiqure smavenve X, OpU KOTOPOM CYMMA 3HAYCHMII BEBI-
paxedntt (x + 4 (3 —x) u x (x + 6) pasaa 20,

1) 1,6 2) 8 311 4) _1%
[}

Kakas npamasa vmeer ¢ rpadvkoM GyHKIIME ¥ = X° 061IIvI0
TOUKY ¢ HOJOKUTENBLICH abciimccoitl?

1) y=0 2)y=3 3Jy=-41 4) y=-4x
[23: +y =3,
|x-3y =5
CYMMY HaHACHHBLIX 3HAUCHHI X WU Y.

1) 3 2) -8 3) -1 4) 1

Pemnre CHCTEMY ypaBHeHHﬁ K BBIYIICJIHTE

HACTb 2

HafinuTe Bee napel HATYPASTBHBIX WHCe, KOTORBIE HBIAKIOT-
cd pellleHHeM YVDaBHeHHA X + y = 6.

OTtser:

cTpoun rpadHKU JHHeH-
HEIX (pyHEUNHA. Sagafite

CeMMKJACCHUK REPHO 110- a\yk b
4 T
ot (GVHEUIHK dopMysa- St

MIT. '
Orser: . i
1 '
0 1 1 x
Pemn're 3aa4y. preet | e
Macrep ©® ero VUeHHK J
BEMeCTe MOTYT H3I'OTOBUTDH /72 \

sa 1! u 17 pgeraneir. o
obena  macrep  npopado-
ran 4 4, a yuenur — 2 u. Bmeere oun usrorosunu b4 ge-
vanu. Crodbko geTalieH H3roTosJgn g KOGKabll B3 HHX
za 1 u?

OTseT:

HpH KAKOM 3HAYCHHUH & npaAMEe ¥ + 2y =3 u ox — 4y =6

IepeceKalwTes B TOUKe, NpiHaLIexamer ocn adbemuce?

Otmer: _
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Hrorosnin

Tr‘%_c_T_l 0 Bapuanm 4
YACTbL 1

Ha rpadimxe norazaHo MaMeHeHHe TEMITEPATYDHI BO3NYXA
Ha OPOTSMEHUU TpexX cyTok, wvauwnad ¢ 0 u 13 aerryera.
Ha ocm afcrivice oTMeuaeTcsl BpeMsA cyToK (B yacax), HA
OCH OPAMHAT — 3IHAUEHHE TeMIepaTypsl (B rpagycax). Om-
pegenuTe no rpadHKy CaMy BBICOKVIO M CAMYIO HH3KVIO
TeMIepaTypy Bo3ayxa 15 asrycra. Oreer pafitTe ¢ TOUHO-
CTLK) A0 OJHOr¢ Tpajgyca.

T"‘,.——f—T-‘ e e e

14 PR S N W, W

R

5 ‘, R S —

; i ) i
[
0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00 12:00 18:00 0:00 6:00
13 aBrycra | 14 arrycTa i 15 arryera

-

1) 12° 5°  2) 16% 9°  3) 1% 4°  4) 147 6°
[2—1 Kaxoe MPOH3BeJeHHEe TOMIAECTBCHHO PABHO BLIRAMKEHHIO
10a - 547

1y ba (2 —a) 2) 5a (2 - a?)
3) 10a (1 - 2a) 4) 5a (a — 2)

ITpeobpasyiiTe B ABYUJIEH BHIpaMeHHe
2+a)@2-c)+(c-3¥-3(4-rc)

1) 6¢c+1 2) 3c+1 3y 1 -3¢ 4) 1-9¢

[4] BelvscaHTe 3HAYEHHE BLIPAMKCHUA

35 . 477
3) 1 1
1) 24 2) 144 3) 34 4) 144
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Hattanre z”HauyeHue X, 1IDU KOTOPOM PA3HOCTL 3HAYEHUH
BrIipaxkeHH#d (7 — x)(x + 5) u x (4 — x) panua 14.

1) -3,5 2) 8,75 3) 3,5 4) 10,5

@ Kakaa npsamasa He uMeer ¢ rpadukoM QOYHKIHH y = x?
obux rouex?
1) y=3x 2 y=—-x+4 3 y=0 4) y=-2

J4x +y=1,
lx +2y =9
CYMMY HAHIeHHBIX 3HAYeHHI X u Y.

1) -2 2) 4 3} 2 4) —4

Peurure cucTteMy ypasHeHWdH ¥ BBIYUCJIHUTE

YACTb 2

@ HaiiguTe Bce mapbl HATYPAIbHEIX YHCE], KOTOPEIE ABJIAIT-
CA pelueHueM ypaBHeHmus xy = 12.
OTBeT:

@ CeMHKIACCHHUK BepPHO MOCTPOMJ PpAQUKH JUMHEHHBIX PyHIK-
nui. 3azaiite aTH QyHRUHN GOPMyIaMH.

OtBer: _
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Permnte 3agauy.

CyMMa IBYX uHced paBHa 3a. Ecau 0a1no ua unces yBeau-
ynuTL B 4 pasa, a Apyroe na 30, To cyMMa HOJYUEHHKIX
yncea oyaer pasna 125, Hahjgure oty d#icua.

Orrer:

HpH KAKOM 3HadeHHn &£ npsamoie Hx —3y=15 nu
kx + 4y = 1 mepecCcKaTes B TOYKe, IIPUHAANENAIIEH ocu
abeumce?

OTteerT:



OTBeTHI

Tect 1
» 2 3 4 5
E 1 4 3 x(y—1)
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